
Δαλματικές Ακτές 
Λίμνες Πλίτβιτσε
Οι ακτές της Δαλματίας έχουν φτάσει σε πολύ υψηλή θέση στις προτιμήσεις των ταξιδιωτών και όχι άδικα. 
Φυσική ομορφιά, ιστορία, μεσαιωνικά κάστρα, γαστρονομία και κοσμοπολίτικη ζωή είναι αρκετά για να 
γοητεύσουν κάθε επισκέπτη. Οι ξακουστές ακτές με τα γαλαζοπράσινα νερά, το απίστευτου κάλλους 
Εθνικό Πάρκο – οι λίμνες Πλίτβιτσε, το μεσαιωνικό Σπλιτ αλλά και το ξεχωριστό Ντουμπρόβνικ ή αλλιώς 
το …”μαργαριτάρι της Αδριατικής”, είναι μόνο μερικές από τις μοναδικές ομορφιές της χώρας που θα 
εξερευνήσουμε.
Το πρόγραμμα αυτό είναι ειδικά σχεδιασμένο για να ξεκινήσουμε από το Ζάγκρεμπ και “κατεβαίνοντας” 
να δούμε τα καλύτερα αξιοθέατα της ακτογραμμής. Εσείς απλά εξασφαλίστε την κράτησή σας και ετοιμάστε 
βαλίτσα..
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ημέρες

1Αναχώρηση - Ζάγκρεμπ
ημέρα

Η συγκέντρωσή μας θα είναι νωρίς το πρωί στο σημείο αναχώρησης, όπου θα γνωριστούμε και θα 
ξεκινήσουμε την πρώτη μας διαδρομή. Πρώτα θα σταματήσουμε στα σύνορα Ευζώνων, έπειτα θα περάσουμε 
από Νις, Βελιγράδι και περνώντας τα σύνορα Κροατίας, θα φτάσουμε το βράδυ στο πανέμορφο Ζάγκρεμπ. 
Θα τακτοποιηθούμε στα δωμάτια, θα πάρουμε δείπνο και θα ξεκουραστούμε.

2 Ζάγκρεμπ - Περιήγηση πόλης - Λίμνες Πλίτβιτσε - Ζαντάρ
ημέρα

Μετά το πρωινό μας ξεκιναμε την περιηγηση στο Ζάγκρεμπ το οποίο αποτελείται από τρία τμήματα: τα δύο 
παλαιότερα τμήματα (Κάπτολ και Γκόρντι Γκραντ) που βρίσκονται στο ψηλότερο σημείο κι από την Ντόλνι 
Γκραντ (“Κάτω Πόλη”) με εκτεταμένες σύγχρονες συνοικίες αλλα και βιομηχανικές περιοχές. Αξιοθέατα 
της πόλης αποτελούν το Αρχαιολογικό Μουσείο Ζάγκρεμπ, το Κροατικό Μουσείο Φυσικών Επιστημών, το 
Μουσείο Μιμάρα, το Εθνικό Θέατρο και η Πανεπιστημιακή Βιβλιοθήκη. 

 Αμέσως μετά συνεχίζουμε για το εθνικό πάρκο λιμνών Πλίτβιτσε, ένα από τα παλαιότερα εθνικά πάρκα στην 
νοτιοανατολική Ευρώπη, το μεγαλύτερο στην Κροατία  και μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. 
Πρόκειται για ένα φυσικό συγκρότημα από 16 λίμνες άλλη ψηλότερη και άλλη χαμηλότερη, που με μια σειρά 
καταρρακτών τα νερά πέφτουν από τη μία λίμνη στην άλλη. Η φύση δημιούργησε ένα από τα πιο όμορφα 
θαύματα της που αφήνουν άναυδο τον επισκέπτη. 

 Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε προς το Ζαντάρ (παλαιότερη  πρωτεύουσα της Δαλματίας) με πλούσια 
παγκόσμιας σημασίας κληρονομιά όπου θα θαυμάσουμε, ανάκτορα Ρωμαϊκής εποχής του 1ου αιωνα, 
μεσαιωνικούς καθεδρικούς ναούς, τείχη που κυκλώνουν την πόλη και τους βυζαντινούς ναούς της Αγίας 
Αναστασίας και της Αγίας Τριάδας. Τακτοποίηση   στο ξενοδοχείο μας και δείπνο. 

3 Ζαντάρ - Τρογκίρ - Σπλιτ - Ανάκτορα Διοκλητιανού - Νέουμ
ημέρα

Πρωινό και αναχώρηση για το μεσαιωνικό Τρογκίρ (πόλη-νησί) που ενώνεται με την ξηρά με μια ωραία 
γέφυρα και έχει χαρακτηριστεί από την UNESCO μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς. Είναι μία ακόμη 
πόλη με αρχαίο ελληνικό όνομα, το Τρογκίρ (Τραγούριον, από τη λέξη “τράγος”). Όπως το Σπλιτ που θα 
δούμε στη συνέχεια, έτσι και το Τρόγκιρ ιδρύθηκε από Έλληνες, ενώ αργότερα υπήρξε ένα από τα βασικά 
ρωμαϊκά λιμάνια στην Αδριατική. Η πόλη εξελίχθηκε την περίοδο των Βενετών (15ο – 18ο αιώνα) σε μία 
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Νέουμ - Μόσταρ - Ντουμπρόβνικ 

Περιήγηση πόλης - Ντουμπρόβνικ - Παλιά πόλη - Cable Car 

Τίρανα - Λίμνη Οχρίδας - Επιστροφή

ημέρα

ημέρα

ημέρα

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχωρούμε για το μεσαιωνικό Μόσταρ που μας θυμίζει 
πόσο κοντά στην κεντρική Ευρώπη έφτασε η Οθωμανική Αυτοκρατορία. Έμβλημά της πόλης το μεγαλύτερο 
τοξωτό γεφύρι, κατασκευασμένο έπειτα από εντολή του Σουλεϊμάν του Μεγαλοπρεπή. Μια πόλη, με έντονα 
τα σημάδια του πολέμου που στιγμάτισε τη χώρα αυτή, στο τέλος του 20ου αιώνα. Το Μόσταρ της Βοσνίας, 
επιτρέπει στον επισκέπτη να αντιληφθεί τις διαφορές που χώριζαν αυτά τα κράτη, όταν ήταν κομμάτια της 
ενιαίας Γιουγκοσλαβίας. Αφήνοντας πίσω, τις επιρροές των Φράγκων και των Ενετών, έρχεται σε επαφή με τα 
ίχνη των Οθωμανών, που τόσο έντονα διαφαίνονται στα σοκάκια της πόλης, στα παζάρια της, στα χαμάμ και 
στις ανατολίτικες οσμές της. Μια αίσθηση διαφορετική, με την  Ανατολή και τη Δύση χαραγμένες στις όχθες του 
ποταμού Νερέτβα. 
Συνεχίζουμε για το Ντουμπρόβνικ και το ξενοδοχείο μας. Το βράδυ περπατήστε στην παλιά πόλη για να 
καταλάβετε αρκετούς από τους λόγους που ονομάζεται το “Μαργαριτάρι της Αδριατικής“.

Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και ξεκινάμε την ξενάγηση στο Ντουμπρόβνικ. Απαραίτητη είναι 
η επίσκεψη στην παλιά πόλη του Ντουμπρόβνικ η οποία είναι περιτριγυρισμένη από τείχη του 10ου αιώνα, 
όπου θα περπατήσουμε στα σημεία που γυρίστηκαν σκηνές από το Game of Thrones. Στο ιστορικό κέντρο της 
πόλης, θα επισκεφτούμε το Φραγκισκανικό  Μοναστήρι, τον Καθεδρικό ναό των Ρέκτορς, το παλιό λιμάνι και 
την εκκλησία του Αγ. Βλάσιου, πολιούχου της πόλης αξιοθέατα που αποτελούν σπάνια ταξιδιωτική εμπειρία. 

Άλλη μια επιλογή είναι να ανεβείτε με το τελεφερίκ έως την κορυφή του Srdj (www.dubrovnikcablecar.com), 
από όπου η θέα σε όλη την παλιά πόλη, την Αδριατική και τα νησιά της είναι υπέροχη. Η διαδρομή είναι μικρή, 
αλλά αξίζει τον κόπο. Το όχημα κινείται υπερβολικά αργά και κοντά στο έδαφος, οπότε, ακόμα κι αν φοβάστε 
τα ύψη, το πιο πιθανό είναι ότι δεν θα έχετε κανένα πρόβλημα.
 Αφήνουμε αυτήν την ημέρα χωρίς άλλη επίσκεψη, γιατί αξίζει να την αφιερώσετε ολόκληρη στην περαιτέρω 
γνωριμία με την πόλη. Η συνοδός μας θα είναι εκεί για να σας δώσει κάθε απαραίτητη πληροφορία για να 
αξιοποιήσετε το χρόνο σας με τον τρόπο που επιθυμείτε.

Πρωινό και άμεση αναχώρηση για την πρωτεύουσα της Αλβανίας τα Τίρανα. Θα έχουμε μια σύντομη περιήγηση 
στο ιστορικό κέντρο της πόλης με τον μοναδικό ορθόδοξο ναό της Αναστάσεως έναν από τους μεγαλύτερους 
και πιο εντυπωσιακούς ορθόδοξους ναούς στα Βαλκάνια, το κτίριο του Κοινοβουλίου, το αρχαιότερο τζαμί της 
Αλβανίας, την εντυπωσιακή κεντρική πλατεία με το έφιππο άγαλμα του Γεώργιου Καστριώτη εθνικού ήρωα της 
Αλβανίας, το προεδρικό μέγαρο και το κτίριο του πανεπιστημίου. Στη συνέχεια θα περάσουμε από τις όχθες 
της λίμνης Οχρίδας με τα πεντακάθαρα νερά και την πλούσια πανίδα. Συνεχίζουμε μέσω Πόγραδετς προς τα 
σύνορα της Κρυσταλλοπηγής για να επιστρέψουμε το βράδυ στην πόλη μας.

από τις πλουσιότερες της περιοχής. Στην περιήγησή στο ιστορικό κέντρο θα θαυμάσουμε κτίσματα που 
διατηρούνται από τη ρωμαϊκή εποχή έως και την εποχή του Μπαρόκ.

Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε προς το Σπλιτ, το μεγαλύτερο τουριστικό θέρετρο της Δαλματίας. Το 
ενδιαφέρον της ξενάγησης του Σπλιτ επικεντρώνεται στο περίφημο ανάκτορο σε σχήμα ρωμαϊκού κάστρου 
του Αυτοκράτορα Διοκλητιανού, το σημαντικότερο και καλύτερα διατηρημένο ρωμαϊκό κτίριο στην Κροατία, 
που χτίστηκε μεταξύ 295 και 305 μ.Χ. Το αρχιτεκτονικό του στυλ είναι κλασικό ρωμαϊκό κι αποτελείται από 
ένα μεγάλο παραλληλόγραμμο με τείχη και πύργους. Από τα σπουδαιότερα τμήματα του κάστρου είναι το 
μνημειώδες περιστύλιο, το οποίο οδηγούσε από τη μία στα αυτοκρατορικά διαμερίσματα και από την άλλη στο 
μαυσωλείο του Διοκλητιανού (ο σημερινός καθεδρικός του Αγίου Δόμνιου). Το παλάτι παρά το μέγεθος και τη 
μεγαλοπρέπειά του θα παραμείνει σχεδόν άγνωστο στους Ευρωπαίους μέχρι τη σύγχρονη εποχή. 

Στην περιήγησή μας θα δούμε επίσης το γοτθικό Δημαρχείο και τον αναγεννησιακό πύργο του Ρολογιού. 
Χρόνος ελεύθερος στην πανέμορφη προκυμαία της πόλης, τη διάσημη Ρίβα. 

Θα συνεχίσουμε για την τελευταία μας στάση για σήμερα την τουριστική πόλη Neum και το ξενοδοχείο. 



Τιμοκατάλογος

Δαλματικές Ακτές - Λίμνες Πλίτβιτσε
5 ημέρες

Αναχώρηση Ξενοδοχείο Διατροφή
Τιμή σε 
δίκλινο

Τιμή  παιδιού
Τιμή 

Moνοκλ.

25 Οκτωβρίου

Ζάγκρεμπ : PUNTIJAR 4*

πρωινό καθημερινά 
& 3 δείπνa 295€ 1ο παιδί 145€

2ο παιδί 220€ 440€
Ζαντάρ : PORTO 3*

Νέουμ : ADRIA 3*

Ντουμπρόβνικ : LAPAD 4*

  Περιλαμβάνονται   Δεν Περιλαμβάνονται
• μεταφορά με πολυτελές λεωφορείο 
• διαμονή στο ξενοδοχείο που θα επιλέξετε 
• διατροφή στο ξενοδοχείο σύμφωνα με τον 

τιμοκατάλογο 
• έμπειρος αρχηγός - συνοδός του γραφείου 
• ταξιδιωτική ασφάλιση 
• σύνολο φόρων 

• Είσοδοι σε αξιοθέατα, δημοτικοί φόροι πόλεων 
(πληρώνονται στη reception) και check point 
15€ ανά άτομο.


